北京荣之联科技股份有限公司第三届董事会第十五次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、召开情况

北京荣之联科技股份有限公司(以下简称"荣之联"或"公司")第三届董事会第十五次会议通知于2015年5月27日以书面通知的方式发出,并于2015年6月1日在公司15层会议室以通讯表决的方式召开,会议应出席董事9人,实际出席董事9人。本次会议的召开符合有关法律、行政法规、部门规章和《公司章程》的有关规定,会议合法、有效。

二、审议情况

1、审议通过《关于出售参股公司股权的议案》;

表决结果:同意9票,反对0票,弃权0票。

为进一步加强公司对控股、参股公司的管理,实现公司资源的合理配置,提升公司的管理效率,经公司董事会审议通过,同意公司将其持有的无锡永中软件有限公司(以下简称"永中软件"或"标的公司")25%股权以3,750万元人民币的价格转让给华软成长创业投资无锡合伙企业(有限合伙)(以下简称"华软成长")。

本次交易资产所涉金额为3,750万元人民币,属于一般购买、出售资产的类别,根据《公司章程》、《董事会议事规则》的有关规定,属于公司董事会审批权限内事项,无需提交公司股东大会审议。

本次交易不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

公司董事会授权管理层签署协议并办理本次交易事项的有关手续。公司于 2015年6月1日与华软成长就本次交易签署《关于永中软件有限公司的股权转让协



三、交易的基本情况

(一) 交易对方的基本情况

- 1、公司名称: 华软成长创业投资无锡合伙企业(有限合伙)
- 2、企业性质:有限合伙企业
- 3、注册地点: 无锡新区震泽路 18 号无锡软件园射手座 B295 室
- 4、执行事务合伙人:北京华软投资管理有限公司(委派代表:许勇强)
- 5、营业执照号: 320200000231864
- 6、主营业务:创业投资业务;代理其他创业投资企业等机构或个人的创业投资业务;创业投资咨询业务;为创业企业提供创业管理服务业务;参与设立创业投资企业与创业投资管理顾问机构。
 - 7、成立日期: 2015年05月04日
- 8、与公司的关系:交易对方与公司及公司前十名股东在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面不存在关联关系,并且不存在其他可能或已经造成上市公司对其利益倾斜的其他关系。

(二) 交易标的基本情况

- 1、交易标的: 永中软件25%股权
- 2、交易标的权属情况

交易标的不存在抵押、质押或者其他担保权等权利限制,也不存在重大争议、诉讼或仲裁事项,未被司法机关采取查封、冻结等强制措施

- 3、标的公司的基本情况
 - (1) 公司名称:无锡永中软件有限公司
 - (2) 注册地:无锡市新区震泽路18号无锡(国家)软件园飞鱼座D幢
 - (3) 注册资本: 人民币伍仟万元
 - (4) 成立时间: 2009年11月27日
 - (5) 注册号: 320213000123681
 - (6) 主营业务: 以办公软件为核心的基础软件产品开发和服务

(7)与公司关系:与公司及公司前十名股东在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面不存在关联关系,并且不存在其他可能或已经造成上市公司对其利益倾斜的其他关系

标的公司有优先受让权的其他股东同意放弃优先受让权。

(三) 交易协议的主要内容

- 1、交易标的:公司持有的永中软件25%股权。
- 2、交易主体

出让方:北京荣之联科技股份有限公司

受让方: 华软成长创业投资无锡合伙企业(有限合伙)

- 3、成交金额: 3,750万元
- 4、支付方式: 现金支付
- 5、支付期限:股权转让协议签署之日起5日内,受让方向公司支付50%的股权转让价款;公司收到50%的股权转让价款之日起5日内,协助办理股权转让的工商变更登记手续(即转让股权的过户登记)。转让股权的过户登记办理完毕后3日内,受让方向公司支付剩余的50%股权转让价款。
 - 6、协议生效时间:双方签字盖章,并经公司董事会审议通过
- 7、交易定价依据:公司于2013年8月通过无锡产权交易所举牌转让方式取得 永中软件25%股权,转让价格3,000万元。本次交易经交易双方协商,标的公司估值为1.5亿元,25%股权的转让价格为3,750万元,公司取得投资收益750万元。

(四) 收购、出售资产的目的和对公司的影响

1、交易目的

鉴于公司未来增持永中软件股权而达到绝对控股的可能性较小,因此公司决定出售所持永中软件25%股权。本次交易完成后,公司将不再持有永中软件的股权,且收回资金3,750万元,有利于促进资源的合理配置,符合公司发展的需要。

2、交易对公司的影响

本次交易有利于收回投资,并取得投资收益750万元。公司本次出售永中软件股权,交易定价合理、价格公允,不会对公司的正常运作和业务发展造成不良影响。本次交易完成后,公司将不再持有永中软件的股权,由华软成长创业投资

无锡合伙企业(有限合伙)持有该部分股权。

本次出售资产交易有利于进一步加强公司对控股、参股公司的管理,实现公司资源的合理配置,提升公司的管理效率,符合公司长远发展。

根据交易对方执行事务合伙人的资信情况,公司认为其履约能力和付款能力不存在重大风险。

四、备查文件

- 1、第三届董事会第十五次会议决议
- 2、独立董事关于出售参股公司股权的独立意见
- 3、《关于永中软件有限公司的股权转让协议》特此公告。

北京荣之联科技股份有限公司董事会 二〇一五年六月三日